



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za zaštitu okoliša,  
komunalne poslove i infrastrukturu

KLASA: 352-01/22-0001/0001  
URBROJ: 2181/1-10/07-25-0012  
Split, 24.04.2025. godine

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenoj javnoj raspravi**  
**proglašavanja geolokaliteta Likva spomenikom prirode – geološki**

Obavijest o javnoj raspravi objavljena je dana 28. veljače 2025. u dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“ te istog dana na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske županije i Općine Sutivan.

Javni uvid u predloženu Odluku o proglašenju geolokaliteta Likva spomenikom prirode-geološki i Stručnu podlogu za zaštitu geolokaliteta Likva s kartografskom dokumentacijom provodio se u trajanju od 30 dana, od 03. ožujka do 02. travnja 2025. godine, svakim radnim danom od 10,00 do 14,00 sati u prostorima Općine Sutivan, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 21403 Sutivan.

Javno izlaganje na kojem se trebalo raspravljati i neposredno odgovarati na postavljena pitanja nazočne javnosti i zainteresirane javnosti, o prijedlogu proglašavanja zaštićenog područja, održalo se dana 14. ožujka 2025. god. (petak) u 11,00 sati u prostorima Općine Sutivan, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 21403 Sutivan.

Javnom izlaganju nije se odazvao, odnosno nije nazočio nitko od predstavnika javnosti i zainteresirane javnosti te su nazočni predstavnici institucija koji sudjeluju u predmetnom postupku zaključili da nema potrebe za izlaganjem o predmetnoj dokumentaciji pa je javno izlaganje završeno u 11:30 sati. O javnom izlaganju sačinjen je Zapisnik.

Tijekom javne rasprave mišljenja, prijedlozi i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti mogli su se upisati u knjigu primjedbi na mjestu javnog uvida ili se u pisanom obliku dostaviti Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu Splitsko-dalmatinske županije, Domovinskog rata 2, 2100 Split ili na mail: [pisarnica@dalmacija.hr](mailto:pisarnica@dalmacija.hr), u tijeku roka predviđenog za javni uvid, a zaključno sa 02. travnja 2025., ali u navedenom roku nije zaprimljeno niti jedno mišljenje, prijedlog i primjedba javnosti i zainteresirane javnosti.

O rezultatima provedene javne rasprave javnost i zainteresirana javnost informira se predmetnim Izvješćem koje će se objaviti na mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske županije i Općine Sutivan.

Izvješće sastavila:



*Stević*

Sanja Stević, dipl. ing. agr.  
savjetnica – specijalistica  
zaštitu okoliša i prirodu